



ВИЕНА

Малку се градови низ светот со толку сјајна и богата историја како што е Виена. Престолнина на големите монархии, културен и трговски центар, Виена претставува право богатство на традиција и култура. Ретко кој град може да понуди толку богат и шаренолик избор на случувања. Цел град е една голема културна сцена на класична и модерна музика, театар и сите други видови уметности.

Време надвор од наставата- Школата организира посета на театар, кино, опера и концерти. Исто така, може доколку е потребно, да се резервираат карти за сите интересни случувања во градот и да се упатуваат учесниците во сите занимливости. Викендите се оставени обично за култура и природа. Се организираат патувања по другите големи градови. Се посетуваат средновековни дворци и прочуените архитектонски знаменитости.

Постои и широка понуда на спортски активности кои учесниците можат да ги одберат: одбојка, фудбал, пинг-понг, пливање и др. Се организираат креативни работилници, вечери на драма и германски филм, караоке, диско вечери (при кои музиката е прилагодена на возраста на учесниците), скари, забави за добредојде на почетокот и проштална забава на крај на програмата.



ActiLingua

Од кога е отворена во 1988 г. ACTILINGUA се стекна со светска репутација како приватно школа со широка и успешна понуда на јазични курсеви, идеална средина за учење и модерна опрема за настава. Работата на школата е одобрена од страна на IALC, Америкаснскиот Универзитет и Светското министерство за образование. Членка е на FIYTO, ALTO, Campus Austria како и официјален испитен центар за OSD. Овие признанија ги гарантираат апсолутно највисоките стандарди.

ВОЗРАСТ ОД 12-17 ГОДИНИ

Школата за млади помеѓу 12- 17 години е лоцирана во центарот на Виена, во престижното приватно училиште кое е основано уште од Марија Терезија. Пространата зграда на школата поседува голем парк во централниот дел од кампусот, нуди големи можности за спортски активности како фудбал, одбојка и тенис.

ВОЗРАСТ ОД 16- 19 ГОДИНИ

Школата е наменета за учесници кои сакаат да поминат време со своите врсници и за разлика од класата за јуниор (12-17 години) нуди потполна слобода соодветна за возраста на учесниците. Школата за постарите тинејџери се наоѓа во дипломатската населба во Виена, блиску од прочуениот дворец и музеј " Scloss Belvedere". Во близина се наоѓа парк со спортски терени. До центарот на градот со градски превоз се стигнува за 15 минути.

Во рамките на курсот школата Actilingua се учи и усовршува граматика, речник, изговор и конверзација во групи со највеќе од 15 учесници. Курсевите се одвиваат од стандардни до интензивни изучувања на германскиот јазик и се одржуваат во тек на летото.

Стандардниот курс се содржи од 20 часови настава неделно (09:00- 12:15 h)

Интензивниот курс подразбира 30 часови настава неделно (09:00 – 14:00 h)

По наставата се организира културно забавна и рекреативна програма како и вечерни активности додека викендот е наменет за екскурзии.

Сместувањето е во резиденции на школата Actilingua кои се со многу високи стандарди.

Резиденцијата за тинејџери од 12-17 години сенаоѓа во истиот комплекс каде се одржува наставата. Момчињата и девојчињата се сместени одвоено и за нив и нивните потреби се грижи воспитувачки кадар. Сите учесници имаат 24 часовен надзор од страна на особјето на школата, а во случај некој да треба да ја напушти групата потребно е да има писмено одобрение од родител/ старател. Собите се повеќекреветни (два до шест кревети по соба), а големите заеднички купатила (за деца од ист пол) се на секој спрат. Постојат и трокреветни соби со купатило. Оброците се во школската кантина (полн пансион). Сместувањето е организирано од недела пред почетокот на школувањето до саботата по завршување на курсот.

Резиденциите за тинејџери од 16- 19 години се наоѓаат на 15-20 минути со градски превоз од центарот на градот и школата ActiLingua. Сместувањето е во двокреветни соби со купатило и телефон. За оброк се обезбедени појадок и вечера (полупансион) во ресторанот на резиденцијата. Резиденцијата е оддалечена 25 минути со транспорт до школата.

Курс	Број на часови неделно	Ниво	Возраст	Големина на група	Траење на курсот	Датуми за почеток на курсот
Стандарден / Интензивен	20/30 (45')	сите	12 – 17 години	Просек 10, макс. 15	2 - 5 недели	30.јуни, 14.јули, 21.јули
Стандарден / Интензивен	20/30(45')	сите	16 – 19 години	Просек 10, макс. 15	2 – 6 недели	30.јуни, 14.јули, 21.јули, 28.јули

Летен курс	2 недели	3 недели	4 недели	5 недели	6 недели
Регистрација	€ 50				
Стандарден курс – резиденцијално сместување (12-17 год)	€ 1362	€ 1939	-	€ 3093	-
Интензивен курс – резиденцијално сместување (12-17 год)	€ 1530	€ 2191	-	€ 3513	-
Стандарден курс – резиденцијано сместување (16-19 год)	€ 1046	€ 1471	€1896	-	€2746
Интензивен курс – резиденцијално сместување (16-19 год)	€ 1290	€ 1837	€2384	-	€3478

Повратен депозит:

- € 40 за програма 12 -17 години
- € 100 за програма 16 -19 години



Цената вклучува:

- Настава и материјал за настава
- Тест на почеток на курсот
- Сертификат на крајот од курсот
- Регистрација
- Резиденцијално сместување на база на полн пансион / полупансион
- Полна програм ана активности вклучувајќи бадминтон, одбојка, фудбал, кошарка, пливање и аеробик, разгледување на Виена, часови по виенски валцер, диско вечери, вечерна обиколка на Виена, скара, филмски вечери и др.

Цената не вклучува:

- Превоз
- Банкарски трошоци и останати ненаведени трошоци (осигурување, трансфер, факултатвни екскурзии и дополнителни спортски активности)



Напомена: Во случај на евентуални грешки важи само официјалниот каталог на школата

Цената е дадена во евра за уплата во денари по курсот 1 € = 62 мкд

Контакт во Македонија:

Skopje, Macedonia, 27 Mart 10
tel: +3892 3290 600, fax: 3290 400
e-mail: contact@atlas-travel.com.mk
www.atlas-travel.com.mk

